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ВСТУП 

 

Програма навчальної дисципліни «Міжнародна біржова та аукціонна діяльність» складена 

відповідно до освітньо-професійної програми «Міжнародні фінанси» підготовки фахівців  

першого (бакалаврського) рівня 
 (назва рівня вищої освіти) 

спеціальність:  292 Міжнародні економічні відносини 

 

1. Опис навчальної дисципліни 

1.1. Мета викладання навчальної дисципліни «Міжнародна біржова та аукціонна діяльність» є 

розвиток у студентів розуміння організації біржової та аукціонної діяльності, формування знань і 

набуття аналітичних практичних навичок у сфері біржової та аукціонної діяльності зарубіжних та 

іноземних учасників. 
 

1.2. Основні завдання вивчення дисципліни: 

 формування теоретичних знань щодо сутності, функцій та глобального профілю міжнародної 

біржової та аукціонної діяльності; 

опанування методів та технологій біржової торгівлі, включаючи ф'ючерсні та опціонні угоди; 

вивчення особливостей функціонування фондових і валютних бірж, а також брокерської 

діяльності; 

засвоєння практичних навичок аналізу та роботи на міжнародних аукціонах, зокрема в форматі 

електронної та інтернет-торгівлі; 

аналіз механізмів хеджування та спекулятивних операцій, що є ключовими інструментами на 

міжнародних біржах. 
 

1.3. Кількість кредитів – 3  
 

1.4. Загальна кількість годин – 90  
 

1.5. Характеристика навчальної дисципліни 

За вибором  

Денна форма навчання Заочна (дистанційна) форма навчання 

Рік підготовки 

4-й  

Семестр 

7-й  

Лекції 

24 год.  

Практичні, семінарські заняття 

12 год.  

Лабораторні заняття 

  

Самостійна робота 

54 год.  

в т.ч. індивідуальні завдання (контрольна робота) 

не передбачені 
 

1.6. Перелік компетентностей, що формує дисципліна  

- формування наступних загальних компетентностей: 

ЗК 3. Здатність навчатися та бути сучасно навченим  

ЗК 5. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.  

ЗК 7. Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій. 

ЗК 8. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  
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ЗК 9. Уміння бути критичним та самокритичним. 

ЗК10. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з 

експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). 

ЗК12. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 
 

- формування наступних фахових компетентностей: 

ФК3. Здатність виявляти особливості функціонування середовища міжнародних 

економічних відносин та моделей економічного розвитку. 

ФК6. Здатність аналізувати міжнародні ринки товарів і послуг, інструменти та принципи 

регулювання міжнародної торгівлі. 

ФК13. Здатність проводити оцінку та аналіз безпекової компоненти у міжнародних 

економічних відносинах.  

ФК14. Здатність спілкуватися на професійному та соціальному рівнях з використанням 

фахової термінології, включаючи усну і письмову комунікацію державною та іноземними мовами. 

ФК16. Здатність постійно підвищувати теоретичний рівень знань, генерувати й ефективно 

використовувати їх в практичній діяльності.  

ФК17. Здатність розуміти технології прийняття рішень в області міжнародних фінансів, 

використовувати набуті теоретичні знання для розробки ефективних стратегій та тактик поведінки 

суб’єктів господарювання в складному міжнародному фінансовому середовищі.  

ФК 18. Здатність оцінювати ризики в міжнародній фінансовій діяльності та управляти ними; 

використовувати сучасні механізми забезпечення фінансової безпеки суб’єктів господарювання. 

ФК 20. Здатність використовувати базові знання й практичні навички у сфері монетарного, 

фіскального регулювання та регулювання міжнародного фінансового ринку. 
 

1.7. Перелік результатів навчання, що формує дисципліна  

ПРН1. Відповідально ставитися до професійного самовдосконалення, усвідомлюючи 

необхідність навчання впродовж усього життя, проявляти толерантність та готовність до 

інноваційних змін.  

ПРН2. Вільно спілкуватися з професійних питань державною та іноземними мовами усно і 

письмово, фахово використовувати економічну термінологію. 

ПРН7. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань та 

змістовно інтерпретувати отримані результати. 

ПРН9. Розуміти і вміти застосовувати, відповідно до інших вимог освітньої програми, 

сучасні теорії та методи розв’язання спеціалізованих складних задач і практичних проблем у сфері 

міжнародної торгівлі товарами та послугами, міжнародного руху капіталу, міжнародних валютно-

фінансових та кредитних відносин, мобільності людських ресурсів, міжнародного трансферу 

технологій. 

ПРН10. Ідентифіковувати та виокремлювати особливості функціонування суб’єктів 

міжнародних відносин та моделей їх економічного розвитку. 

ПРН14. Розуміти і застосовувати теорії, принципи, засоби й інструменти реалізації 

міжнародних валютно-фінансових та кредитних відносин. 

ПРН18. Досліджувати економічні явища та процеси у міжнародній сфері на основі розуміння 

категорій, законів; виділяючи й узагальнюючи тенденції, закономірності функціонування та 

розвитку світового господарства з урахуванням причинно-наслідкових та просторово-часових 

зв’язків. 

ПРН23. Усвідомлювати необхідність навчання впродовж життя з метою підтримки 

професійної компетентності на високому рівні. 

ПРН25. Презентувати результати дослідження на базі яких, розробляються рекомендації та 

заходи з адаптації до змін міжнародного середовища. 

ПРН27 Володіти практичними навичками роботи з сучасними інформаційними системами та 

комп’ютерними технологіями для проведення досліджень з питань управління міжнародними 

фінансами та при виконанні професійних завдань.  
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ПРН28. Знати особливості здійснення міжнародної фінансової, операційної та інвестиційної 

діяльності суб'єктів господарювання, знання методів оптимізації фінансової діяльності суб’єктів 

господарювання на міжнародному ринку.  

ПРН29 Уміти використовувати сучасні методи управління корпоративними фінансами для 

вирішення стратегічних завдань учасників міжнародних економічних відносин  

ПРН30. Аналізувати сучасний стан фінансової системи України та шляхи її інтеграції в 

міжнародну фінансову систему. 
 

1.8. Пререквізити: вивчення навчальної дисципліни Міжнародні фінанси. 
 

2. Тематичний план навчальної дисципліни 

 

Розділ 1. Основи міжнародної біржової діяльності 

Тема 1. Міжнародна біржова діяльність: сутність та глобальний профіль. 

Сучасні  товарні  біржі. Історія біржової торгівлі в Україні. Біржа як класичний інститут 

ринкової економіки, що формує сучасний  оптовий  ринок, розглядають в організаційному, 

економічному та  юридичному аспектах її діяльності. Фрахтова  біржа. Біржа праці. Біржа  

закритого  типу. Міжнародні  біржі. Основні функції бірж.   

Тема 2. Характеристика біржових та опціонних угод. 

Біржовий товар. Основні класи біржових товарів. Біржова  угода. Головні ознаки,  властиві  

біржовим  угодам,  що  укладаються на товарних біржах. Характеристики біржових  угод 

з юридичної,  організаційної,  економічної та етичної сторін. Основні ознаки біржової угоди. 

Класифікація біржових угод. Основні відмінності між ф'ючерсними та форвардними 

контрактами. Стандартизація біржового контракту.   

Тема 3. Організація та технологія біржової торгівлі. 

Ф’ючерсний ринок. Хеджування. Спекулятивні операції. Хеджування з допомогою 

ф’ючерсних контрактів. Маржа: початкова маржа та варіаційна  або  підтримуюча  маржа. 

Організація та технологія біржової торгівлі. Голосові торги (торги «з голосу»), електронні торги. 

Система електронних  торгів: безперервний  подвійний  аукціон, Односторонній  аукціон.    

Тема 4. Брокерська діяльність та фондовий ринок. 

Брокерська діяльність: брокерська  фірма (компанія); брокерська контора брокерське 

бюро  (підрозділ). Функції брокерської фірми, контори, підрозділу, бюро. Договір на брокерське 

обслуговування. Угода-доручення. Види доручень брокеру. Брокерська винагорода. Фондовий  

ринок.  Класифікація ринку цінних паперів. Позабіржовий ринок. Ринок цінних паперів та 

принципи його функціонування. Учасники ринку цінних паперів.  

Тема 5. Особливості функціонування фондової та  валютної біржі.    

Фондова біржа. Порядок  проведення  операцій  на  фондовій  біржі. Поняття, функції та 

суб’єкти валютного ринку. Визначення валютного ринку. Суб’єктами валютного ринку. 

Передумови та етапи становлення валютного ринку України. Суб’єкти валютного ринку України. 

Українська міжбанківська валютна біржа. Органи валютного регулювання в Україні. Види і 

порядок укладання угод на валютній біржі.   
 

Розділ 2. Основи міжнародної аукціонної діяльності 

Тема 6. Сутність і види аукціонів. 

Асиметрична поінформованість учасників транзакції. Аналіз сутності  аукціону:  

визначення  та аналіз основних понять, пов’язаних з аукціонними торгами, до яких відносять: 

«продавець», «об’єкт торгів», «учасники аукціону», «правила проведення  аукціону», «аукціонні 

торги», «переможець аукціону», «ціна реалізації» та «реалізація об’єкту торгів». правила  

проведення  аукціону. Характерні риси аукціонів. Визначення аукціонів як класу реалізаційних 

механізмів. 
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Тема 7.  Міжнародні товарні аукціони. 

Сутність та організаційні форми аукціонної торгівлі. Як комерційні організації аукціони 

можна класифікувати за такими критеріями: джерела отримання прибутку, функціональна 

спрямованість, форма організації торгівлі. Типізація аукціонів. Залежно від характеру діяльності 

всі фірми, що здійснюють аукціонну торгівлю, поділяються на три групи: спеціалізовані; 

брокерсько-комісійні; аукціонні, які належать кооперативам або спілкам виробників. 

Тема 8. Суть та способи організації електронної торгівлі.  

Поняття електронної торгівлі. Торгові інтернет майданчики. Найбільші торгові майданчики 

світу. Українські торгівельні інтернет-майданчики та сайти оголошень. Просування товарів та 

послуг в соцмережах. E-tendering. Тендерний електронний майданчик (веб-майданчик, інтернет-

майданчик, електронна торговельна площадка). 

Тема 9. Особливості Internet-аукціонів. 

Організація роботи Internet-аукціонів. Web-форма – інтерактивна частина Web-сторінки. 

Список торгів (лотів) та тематичні підкатегорії (автомобілі, комп’ютерні комплектуючі, книжки 

тощо). Система рейтингових оцінок учасників торгів.  
 

3. Структура навчальної дисципліни 

Назви розділів і тем Кількість годин 

денна форма заочна форма 

усього у тому числі усього у тому числі 

л п лаб. інд. с. р. л п лаб. інд. с. р. 

Розділ 1. Основи міжнародної біржової діяльності 

Тема 1. Міжнародна 

біржова діяльність: 

сутність та глобальний 

профіль 

10 4       6 

      

Тема 2. Характеристика 

біржових та опціонних 

угод 

10 2 2     6 

      

Тема 3. Організація та 

технологія біржової 

торгівлі 

8 2       6 

      

Тема 4. Брокерська 

діяльність та фондовий 

ринок 

10 2 2     6 

      

Тема 5. Особливості 

функціонування фондової 

та  валютної біржі    

10 2 2     6 

      

Разом за розділом 1 48 12 6 0 0 30       

Розділ 2. Основи міжнародної аукціонної діяльності 

Тема 6. Сутність і види 

аукціонів 
12 4 2     6 

      

Тема 7. Міжнародні 

товарні аукціони 
10 2 2     6 

      

Тема 8. Суть та способи 

організації електронної 

торгівлі 

10 4       6 

      

Тема 9. Особливості 

Internet-аукціонів 
10 2 2     6 
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Разом за розділом 2 42 12 6 0 0 24       

Усього  годин 90 24 12 0 0 54       

 

4. Теми семінарських (практичних, лабораторних) занять 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

денна 

форма 

заочна 

форма 

1 Тема 2. Характеристика біржових та опціонних угод 2  

2 Тема 4. Брокерська діяльність та фондовий ринок 2  

3 Тема 5. Особливості функціонування фондової та  валютної біржі    2  

4 Тема 6. Сутність і види аукціонів 2  

5 Тема 7. Міжнародні товарні аукціони 2  

6 Тема 9. Особливості Internet-аукціонів 2  

 Разом  12  

 

5. Завдання для самостійної робота 

 

№ 

з/п 

Види, зміст самостійної роботи Кількість 

годин 

денна 

форма 

заочна 

форма 

1 Опрацювання конспекту лекцій, вивчення рекомендованої літератури 

за темами, які розглядаються в курсі  

22  

2 Підготовка до практичних занять, доопрацювання та оформлення 

результатів практичних завдань, підготовка до виступів на заняттях 

22  

5 Підготовка до підсумкового контролю  10  

 Разом  54  

 

6. Індивідуальні завдання 

Не передбачено навчальним планом 

7. Методи навчання 

Під час викладання дисципліни «Міжнародна біржова та аукціонна діяльність» 

використовуються три групи методів:  

словесні – розповідь, пояснення, бесіда, лекція, дискусія, робота з книгою  – при опануванні 

здобувачами вищої освіти теоретичного матеріалу, визначенні дискусійних питань, встановленні 

переваг та недоліків використання тих чи інших інформаційних систем і технологій;  

наочні – демонстрація реальних матеріалів з сфери дослідження дисципліни, що можуть 

використовуватися здобувачами вищої освіти під час виконання ним фахових завдань в практичній 

діяльності, ілюстрація запропонованого матеріалу схемами, графіками, мультимедійними 

презентаціями – для візуалізація запропонованого теоретичного матеріалу;  

практичні – розв’язання практичних задач та кейсів – для формування вмінь і навичок, 

логічного завершення ланки пізнавального процесу стосовно конкретної теми, розділу навчальної 

дисципліни.  

 

8. Методи контролю 

Оцінювання знань здобувачів з дисципліни «Міжнародна біржова та аукціонна діяльність» 

передбачає всі види занять, передбачених навчальним планом. Під час вивчення дисципліни 

застосовуються такі методи оцінювання знань: 

поточний контроль здійснюється на практичних заняттях в таких формах як:  



8 

 

 

усний контроль, що по своїй сутності передбачає діалог і перевірку репродуктивного 

відтворення студентом отриманої та самостійно знайденої інформації; 

дискусія, що передбачає активний диспут між усією групою та викладачем стосовно 

знаходження відповіді на поставлене питання; 

виконання розрахунково-аналітичних завдань зі сфери майбутньої фахової діяльності з 

допомогою існуючих інформаційних систем та технологій; 

обговорення наукових статей з тематики практичних занять; 

перевірка виконання письмових завдань, винесених на самостійну роботу студента за 

темою; 

письмовий контроль у вигляді тестів 

підсумковий контроль передбачає проведення заліку з усього курсу. 

 

9. Схема нарахування балів 
 

Поточний контроль, самостійна робота, індивідуальні завдання 

Залік  Сума Розділ 1 Розділ 2 
разом 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 Т9 

5 6 6 6 8 8 9 6 6 60 40 100 

Т1, Т2 ... – теми розділів. 

 

Для допуску до складання заліку здобувач вищої освіти повинен набрати не менше 10 балів з 

навчальної дисципліни під час поточного контролю, самостійної роботи, контрольної роботи. 

 

При вивченні кожного розділу проводиться поточний контроль. На практичному занятті 

студент може отримати від 1 до 8 балів за різні види завдань. Максимально студент може отримати 

60 балів в ході лекційних та практичних занять. 

 

Критерії та методи оцінювання 

Методи Критерії оцінювання Система 

оцінювання, 

бали 

Тестування 

онлайн 

виставляється здобувачу вищої освіти за одне тестове питання 

у випадку правильної відповіді. За кожною темою, де 

передбачено тестування, пропонується 10 тестових питань 

закритого типу  

0-4 

Робота над 

практичними  

завданнями 

за логічну правильність дій та їх послідовність  1 

за відповідність арифметичних розрахунків еталонній відповіді  1 

за вміння інтерпретувати отримані результати  1-2 

 

Оцінка успішності студента з дисципліни є рейтинговою і виставляється за багатобальною 

шкалою з урахуванням оцінок засвоєння окремих розділів. 

Структура та складові поточної та підсумкової оцінки з дисципліни: 

Поточний контроль – 60 балів.  

Підсумковий семестровий контроль здійснюється під час проведення заліку. Загальна 

кількість балів за успішне виконання залікових завдань – 40.  

Час виконання – до 80 хвилин 

 

Критерії оцінки усного опитування на практичних заняттях встановлюються за такими 

критеріями: 

- розуміння, ступінь засвоєння теорії та методології проблем, що розглядаються;  
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- ступінь засвоєння фактичного матеріалу курсу;  

- знання основної та додаткової літератури;  

- уміння поєднувати теорію з практикою при розгляді виробничих ситуацій, розв’язання 

задач, проведення розрахунків, винесених на розгляд в аудиторії;  

- логіка, структура, стиль викладу матеріалу при наданні відповідей в аудиторії, вміння 

захищати свою позицію, здійснювати узагальнення інформації та обирати інструментарій для 

вирішення практичних задач в сфері фінансів.  

Вищий бал студент отримує якщо його відповідь повністю відповідає визначеним критеріям. 

Він повинен знати відповіді на всі питання навчальної програми, продемонструвати повні та глибокі 

знання лекційного матеріалу, а також додаткової літератури.  

Середній бал свідчить, що студент має тверді знання з дисципліни «Міжнародна біржова та 

аукціонна діяльність» в обсязі навчальної програми, в цілому вміє використовувати інструментарій 

відповідної діяльності, проте має незначні труднощі з трактуванням певних її аспектів.   

Нижчий бал виставляється тоді, коли знання студента відповідає мінімуму і не нижче вимог, 

які існують в системі освітнього процесу вищої школи, в навчальних планах і програмах. Студент 

продемонстрував, хоча і не повною мірою, але в цілому правильні знання програми курсу, виявив 

розуміння основного змісту питань.  

Незадовільна оцінка (нульова кількість балів) ставиться при наявності серйозних недоліків, 

коли знання студента нижче мінімуму навчальної програми, коли вони мають хаотичний і 

безсистемний характер, коли у студента відсутнє розуміння не тільки другорядних, але й 

основоположних питань курсу.  

 

Критерії оцінки знань при виконанні завдань і практичних ситуацій.  

Вищий бал студент отримує якщо його відповідь є вичерпною. Вона має складатися з 

правильних арифметичних дій, логічного обґрунтування економічної сутності досліджуваних 

показників й відношення студента до їх фактичного рівня, оцінки динаміки відповідно показника й 

встановлення відношення студента до її траєкторії зміни, встановлення причин і наслідків такої 

зміни значення показників й обґрунтування пропозицій щодо покращення їх рівня.   

Середній бал ставиться коли теоретичне обґрунтування зроблене, але присутні незначні 

арифметичні помилки при розрахунках, або коли арифметичні дії виконано вірно, але висновки не 

містять  інформації щодо причин та наслідків зміни показників чи можливих напрямків щодо 

покращення їх фактичного рівня.   

Нижчий бал виставляється тоді, коли арифметично правильне розв’язання не підкріплене 

теоретичним обгартуванням за вищевказаною схемою або наявна інформація тільки про сутність та 

динаміку показника.  

Незадовільна оцінка (нульова кількість балів) ставиться за умови, що рішення містить грубі 

логічні й арифметичні помилки, а обґрунтування висновків відсутнє.  

 

Критерії оцінки знань на заліку.   

Підсумковий семестровий контроль здійснюється під час проведення заліку. Загальна 

кількість балів за успішне виконання залікових завдань – 40. Час виконання – до 80 хвилин. 

Вміст залікового білета й оцінювання відповідей на заліку: 

- 20 балів (по 10 балів за кожне теоретичне питання);  

- 10 балів (5 тестових питань х 2 бали);  

- 10 балів (практичне завдання – розв’язання задачі). 

Критерії оцінювання теоретичне питання: 

– повнота та логічність відповіді (3 бали): 

3 бали – відповідь повністю розкриває суть питання, демонструє логічну послідовність, чітко 

сформульовані основні поняття та їх взаємозв’язки; 

2 бали – відповідь загалом коректна, але не повністю висвітлює всі ключові аспекти питання 

або містить незначні логічні неточності; 
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1 бал – відповідь містить суттєві прогалини або суперечливі моменти, але певні базові поняття 

все ж представлені коректно; 

0 балів – відповідь не відповідає суті питання або відсутня; 

– глибина теоретичних знань та аналізу (3 бали):  

3 бали – відповідь демонструє глибоке розуміння ключових теоретичних концепцій та їх 

практичного застосування в міжнародному фінансовому менеджменті; 

2 бали – відповідь містить теоретичні знання, але не у всіх випадках чітко пояснює їх 

практичне значення або не використовує прикладів; 

1 бал – відповідь демонструє поверхове розуміння теми або подає лише основні терміни без 

пояснення їх значення; 

0 балів – відповідь не демонструє знань з теми; 

– застосування прикладів та аргументація (2 бали): 

2 бали – відповідь підкріплена доречними ілюстраціями або прикладами, які демонструють 

практичне застосування теоретичних знань;  

1 бал – відповідь містить приклади, але вони не є достатньо конкретними або не зовсім 

коректно демонструють концепції; 

0 балів – відсутність прикладів або аргументації; 

– коректність використання термінології (1 бал) 

1 бал – відповідь містить правильне і доречне використання спеціалізованої фінансової 

термінології; 

0 балів – відповідь містить помилки у використанні фінансових термінів;  

– структура та оформлення відповіді (1 бал): 

1 бал – відповідь чітко структурована, легко читається і відповідає академічним вимогам; 

0 балів – відповідь погано структурована, без чіткої послідовності або оформлена з 

помилками. 

 

Критерії оцінювання практичного завдання: 

–  правильність застосування формул і методів розрахунку (3 бали): 

3 бали – усі використовувані формули та методи розрахунку повністю відповідають вимогам 

задачі. Студент чітко та коректно обирає метод вирішення;  

2 бали – використані формули та методи в цілому правильні, але допущені незначні помилки 

в їх застосуванні або виборі; 

1 бал – використані формули або методи частково неправильні, що призвело до суттєвих 

неточностей у вирішенні задачі;  

0 балів – формули і методи застосовані неправильно або не відповідають вимогам задачі; 

–  правильність і точність розрахунків (3 бали): 

3 бали – усі розрахунки виконані правильно та точно, без арифметичних або логічних 

помилок; 

2 бали – допущені незначні арифметичні помилки, які не суттєво впливають на кінцевий 

результат; 

1 бал – існують кілька арифметичних або логічних помилок, які суттєво впливають на 

кінцевий результат; 

0 балів – помилки в розрахунках призвели до неправильного результату; 

–  логічність та послідовність розв'язку (2 бали): 

2 бали – вирішення задачі логічно викладено, усі кроки послідовно та аргументовано пояснені; 

1 бал – вирішення задачі частково нелогічне або має незначні порушення у послідовності 

викладу; 

0 балів – вирішення задачі нелогічне або без належної послідовності; 

–  коректність інтерпретації результатів й застосування фінансово-економічної 

термінології (2 бали): 
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2 бали – результати коректно інтерпретовані з урахуванням специфіки міжнародного 

фінансового менеджменту, зроблені відповідні висновки, і в цілому відповідь містить коректне та 

доречне використання спеціалізованої фінансової термінології; 

1 бал – результати коректно інтерпретовані з урахуванням специфіки міжнародного 

фінансового менеджменту, зроблені відповідні висновки, але відповідь містить незначні неточності 

в використанні спеціалізованої фінансової термінології. 

 

Замість виконання завдань (вивчення тем) можуть також додатково враховуватись такі види 

активностей здобувача: 

- проходження тренінг-курсів чи дистанційних курсів з використанням сучасних освітніх 

технологій на платформах Coursera, Prometheus тощо (за наявності відповідного документу про їх 

закінчення, надання копії викладачу); 

- участь в майстер-класах, форумах, конференціях, семінарах, зустрічах з проблем 

використання сучасних освітніх технологій (з підготовкою статей, тез доповідей, прес-релізу, 

інформаційного повідомлення тощо, що підтверджено навчальною програмою заходу, публікацією 

чи відповідним сертифікатом); 

- участь у науково-дослідних та прикладних дослідженнях з проблем використання сучасних 

освітніх технологій (в розробці анкетних форм, проведенні опитувань, підготовці та проведенні 

фокус-груп, обробці результатів дослідження, підготовці звіту, презентації результатів тощо, що 

підтверджується демонстрацією відповідних матеріалів). 

 

 

Шкала оцінювання 

Сума балів за всі види навчальної 

діяльності протягом семестру 

Оцінка 

для дворівневої  шкали оцінювання 

90 – 100 

зараховано 70-89 

50-69 

0-49 не зараховано 

 

10. Рекомендована література 

 

Основна література 

1. Про  товарні  біржі  :  Закон  України  №  1956-ХІІ  (зі  змінами  і  доповненнями) від 

10.12.1991 // Відомості Верховної Ради України. 1991.  № 11.  83 с.   

2. Про ринки капіталу та організовані товарні ринки: Закон України № 3480-IV (зі  змінами  і  

доповненнями) від  23.02.2006 р. // Відомості Верховної Ради України. 2006.  № 31. 268 с.  

3.  Бритвєнко А. С., Горяча О. Л., Войний І. І. Організаційно-економічний механізм 

функціонування міжнародної електронної біржової торгівлі. Вісник Бердянського університету 

менеджменту і бізнесу. 2020. № 1 (47). С. 9-14. 

4. Згурська О. М., Сьомкіна Т. В., Гужавіна І. В. Фундаментальні тренди розвитку світової 

біржової торгівлі. Інвестиції: практика та досвід. 2020. № 24. С. 5-9 

5. Павлов К. В., Лялюк А. В., Павлова О.М., Данилюк Т.І. Економіка та організація біржової 

діяльності: навчальний посібник. Луцьк : ФОП Мажула Ю.М., 2023. 274 с. 

6. Roscoe P. How to Build a Stock Exchange. The Past, Present and Future of Finance.  

Bristol University Press. 2023. 218 р. 

 

Додаткова література 

 

1. Дикань В. Л., Назаренко І. Л., Плугіна Ю. А. Біржова діяльність: Підручник / За ред. 

В. Л. Диканя. – Харків: УкрДУЗТ, 2017. – 282 с.  
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2. Дмитрук Б. П. Організація біржової діяльності в агропромисловому  комплексі : навч. 

посібник / Б .П. Дмитрук. – К.: Либідь, 2001. – 344 с.   

3. Завадських Г.М., Тебенко В.М. Сучасний стан та перспективи розвитку біржового 

товарного ринку України. Збірник наукових праць Таврійського державного агротехнологічного 

університету (економічні науки). 2018. № 1(36). С. 146-154. 
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11. Посилання на інформаційні ресурси в Інтернеті, відеолекції, інше методичне 

забезпечення 

 

1. www.bank.gov.ua  – офіційний сайт Національного банку України  

2. www.ilo.org  – офіційний сайт Міжнародної організації праці (МОП)  

3. www.imf.org  – офіційний сайт Міжнародного валютного фонду (МВФ)  

4. www.iom.int  – офіційний сайт Міжнародної організації міграції (МОМ)  

5. www.me.gov.ua – офіційний веб-сайт Міністерства економічного розвитку, торгівлі і 

сільського господарства України  

6. www.ukrstat.gov.ua  –  офіційний сайт Державної служби статистики  

7. www.un.org  – офіційний сайт Організації об’єднаних націй (ООН)  

8. www.unctad.org  – офіційний веб-сайт Конфренції ООН по торгівлі та розвитку (ЮНКТАД)  

9. www.wb.org  – офіційний веб-сайт Світового Банку (СБ)  

10. www.wipo.int  – офіційний сайт Всесвітньої організації інтелектуальної власності (ВОІВ)  

 

12. Особливості навчання за денною формою в умовах дії обставин непоборної сили  

В умовах дії форс-мажорних обмежень освітній процес в університеті здійснюється відповідно 

до наказів/розпоряджень ректора або за змішаною формою навчання або повністю дистанційно в 

синхронному режимі. 

Складання підсумкового семестрового контролю: в разі запровадження жорстких обмежень з 

забороною відвідування ЗВО студентам надається можливість скласти залік дистанційно на 

https://ukrfondrinok.com/dovidnyk/birzhovaabetka/50-tekhnichnyi-analiz-birzhova-hrafika
https://minfin.com.ua/ua/2020/12/16/57161674/
https://www.fia.org/resources/global-futures-and-options-trading-reaches-record-level-2020
http://www.bank.gov.ua/
http://www.ilo.org/
http://www.imf.org/
http://www.iom.int/
http://www.me.gov.ua/
http://www.ukrstat.gov.ua/
http://www.un.org/
http://www.unctad.org/
http://www.wb.org/
http://www.wipo.int/
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платформі Moodle в дистанційному курсі «Міжнародна біржова та аукціонна діяльність» (режим 

доступу: https://moodle.karazin.ua/course/view.php?id=5014).  
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